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Με εντατικές καθημερινές προπονήσεις η Εθνι-
κή μας ομάδα αντρών στο χάντμπολ συνεχίζει
την προετοιμασία της εν όψει του μεθαυρια-
νού αγώνα με την Ουκρανία, στο πλαίσιο της 3ης
αγωνιστικής του 7ου προκριματικού Ομίλου
του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος. Μοναδικό
πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο ομοσπονδια-
κός μας προπονητής Γιάννης Αρβανίτης είναι
αυτό του Νέαρχου Μιχαηλίδη. Ο παίκτης είχε
τραυματιστεί το περασμένο Σάββατο στο παι-
χνίδι της ομάδας του (ΣΠΕ Στροβόλου) με τον
Προοδευτικό και τοποθέτησε το χέρι σε νάρ-
θηκα. Σήμερα Δευτέρα ο γιατρός θα αποφα-
σίσει κατά πόσο ο Μιχαηλίδης θα μπορέσει να
ταξιδέψει με την αποστολή της Εθνικής για τον

εκτός έδρας επαναληπτικό με την Ουκρανία,
ενώ πάρα πολύ δύσκολα θα προλάβει το παι-
χνίδι της Τετάρτης. Κατά τα άλλα η Εθνική δεν
αντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα. Το Σάββατο
ο κ. Αρβανίτης έκανε ένα πολύ δυνατό «διπλό»
και δούλεψε με τους παίκτες του σε θέματα τα-
κτικής. Για την Εθνική μας ομάδα, το παιχνίδι
της  Τετάρτης είναι το τρίτο που θα δώσει στον
Όμιλο. Είχαν προηγηθεί οι δύο εκτός έδρας
αγώνες μας με τα δύο φαβορί του Ομίλου, Ισπα-
νία και Ολλανδία όπου δεχτήκαμε ισάριθμες
ήττες, ενώ το παιχνίδι με τους Ουκρανούς θα εί-
ναι το πρώτο που θα δώσουμε στην έδρα μας.
Η αποστολή της Εθνικής Ουκρανίας έρχεται
στην Κύπρο αύριο Τρίτη.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ:  Ετοιμάζεται η Εθνική εν όψει Ουκρανίας

Κεραυνός εν αιθρία στον ΑΠΟΠ/Κινύρας
Πέγειας αφού ο Πορτογάλος αμυντικός
Κάρλος Μάρκες βρέθηκε θετικός (στο α’
δείγμα) σε έλεγχο ντόπινγκ  στο οποίο
είχε υποβληθεί μετά το παιχνίδι με την
Ανόρθωση! 
Χθες γύρω στο μεσημέρι μόλις έγινε
γνωστή η είδηση η Διοίκηση της Πέγει-
ας προς τιμήν της εξέδωσε ανακοίνωση
που έχει  ως εξής :  «Το Σωματείο
ΑΠΟΠ/Κινύρας ενημερώνει ότι κατά τη
διάρκεια ελέγχου ντόπινγκ   ο ποδο-
σφαιρστής μας Κάρλος Μάρκες βρέθη-
κε θετικός σε απαγορευμένη ουσία. 
Την ερχόμενη Πέμπτη στην Αθήνα θα γί-
νει εξέταση
του δευτέ-
ρου δείγμα-
τος παρου-
σία του πο-
δοσφαριστή
και  εκπρο-
σώπου του
Σωματείου.
Το Σωματείο
μας υπενθυ-
μίζει ότι τους
τελευταίους
12 μήνες
έγιναν στο
Σ ω μ α τ ε ί ο
μας έξι ελέγ-
χοι ντόπινγκ
κοντρόλ και
ήταν όλοι
αρνητικοί».
Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του
“Φ” ο παίκτης υποστηρίζει ότι ποτέ δεν
έκανε χρήση απαγορευμένων ουσιών και
θα περιμένει την εξέταση και του δευ-
τέρου δείγματος για να μπορέσει να το-
ποθετηθεί και επίσημα. 
Ο Κάρλος Μάρκες δεν αγωνίστηκε στο-
προχθεσινό παιχνίδι με την Άχνα αφού
είχε συμπληρώσει 4 κίτρινες.
Πάντως η ομάδα της Πέγειας αν τελικά

είναι και το δεύτερο δείγμα του Κ. Μάρ-
κες θετικό δεν φαίνεται να έχει επιπτώ-
σεις, αφού έχασε με 0-2 το παιχνίδι με
την Ανόρθωση όπου ο παίκτης της βρέ-
θηκε θετικός. 
Ο Κάρλος Μάρκες μετά και την εξέταση
του δευτέρου δείγματος εαν είναι και αυ-
τό θετικό, θα παραπεμφεί στη Δικαστι-
κή η οποία και θα τον τιμωρήσει ανάλο-
γα. Δεν έγινε γνωστό το είδος της απα-
γορευμένης ουσίας.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Η Δόξα στάθηκε όρθια στο «Τ. Μάρκου» κόντρα στην Ένωση που ισοφάρισε στο 84’

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ΕΝΩΣΗ και η Δόξα μοιρά-
στηκαν βαθμούς και εντυ-
πώσεις χθες στο «Τάσος
Μάρκου» αφού αναδεί-
χθηκαν ισόπαλες 1-1 σε
ένα δυνατό παρά τεχνικό

παιχνίδι. Η Δόξα με το καλημέρα του παι-
χνιδιού προηγήθηκε στο 3’ με τον Ρο-
ντρίκεζ και φόρτωσε με περισσότερο
άγχος και πίεση τους γηπεδούχους οι
οποίοι έσωσαν τουλάχιστον τον βαθμό
στο 84΄ με τον Κακλαμάνο που μπήκε ως
αλλαγή στο παιχνίδι. Όπως εξελίχθηκε
το παιχνίδι στο τέλος το 1-1 δεν ικανο-
ποιεί ούτε την Ένωση αλλά ούτε και τη
Δόξα. Η Ένωση πάντως φωνάζει για τη
διαιτησία του Γιαννάκη Ιωάννου κυρίως
γιατί καθυστερούσε το παιχνίδι.  
Λόγω και των άσχημων καιρικών συν-
θηκών που επικρατούσαν χθες στο Πα-
ραλίμνι, με τις βροχές και τον πολύ δυ-
νατό άνεμο, δεν έγινε ποιοτικό παιχνίδι
στο «Τάσος Μάρκου» αλλά υπερίσχυσαν
περισσότερο η δύναμη, το πάθος και τα
πολλά φάουλ με αποτέλεσμα να έχουμε
και 8 κίτρινες κάρτες.  Η Δόξα με το κα-
λημέρα του παιχνιδιού κατάφερε να
προηγηθεί στο σκορ μόλις στο 3΄ όταν ο
Ντουάρτε εκτέλεσε φάουλ οι αμυντικοί
της Ένωσης αδράνησαν και ο Ροντρίκεζ
που προωθήθηκε με κοντινό σουτ έστει-
λε την μπάλα στα δίκτυα του Μιλοζέφσκι
για να γίνει το 0-1. Το γκολ της Δόξας πά-
γωσε το «Τάσος Μάρκου» και φόρτωσε
με ακόμη μεγαλύτερη πίεση τους γηπε-
δούχους. Η Ένωση μετά το γκολ προ-
σπάθησε να αντιδράσει αλλά δεν μπό-
ρεσε να δημιουργήσει ευκαιρίες και να
γίνει απειλητική. Από την πλευρά της η
Δόξα προσπάθησε, δημιούργησε κά-
ποιες ευκαιρίες αλλά δεν απείλησε ου-
σιαστικά ξανά την εστία του Μιλοζέφ-
σκι στο πρώτο ημίχρονο. Οι βυσσινί ζή-
τησαν πέναλτι στο 18΄σε μαρκάρισμα
του Φίλγκεϊτ μέσα στην περιοχή από τον
Ριμπέιρο, αλλά ο κ. Ιωάννου έκανε νόη-

μα να συνεχιστεί το παιχνίδι και στην εξέ-
λιξη της φάσης ο Κολάνης με δυνατό
σουτ έστειλε την μπάλα έξω. Στο β΄ ημί-
χρονο ο Μάριος Κωνσταντίνου κινήθη-
κε νωρίς από τον πάγκο και τόσο με εσω-
τερικές αλλά και εξωτερικές αλλαγές
προσπάθησε να ανατρέψει τα σε βάρος
της Ενωσης δεδομένα. Η γηπεδούχος
βελτίωσε την απόδοσή της και επιδίωξε

την ισοφάριση. Από την άλλη ο Πάμπος
Χριστοδούλου έβλεπε την ομάδα του να
κρατάει το 0-1 και να προσπαθεί να σκο-
τώσει το παιχνίδι με αντεπιθέσεις. Στο
58΄ο Μαρκάσα είχε σουτ που απέκρου-
σε ο Μιλοζέφσκι, ενώ στο 65΄ ο Εντμάρ
σε σέντρα που επιχείρησε στην περιο-
χή ο Ροντρίκεζ παρολίγο να σημειώσει
αυτογκόλ όταν με κεφαλιά στην προ-

σπάθεια του να αποκρούσει έστειλε την
μπάλα μόλις έξω. Στα τελευταία λεπτά ο
Μάριος Κωνσταντίνου ρίσκαρε ακόμη
περισσότερο με  την είσοδο και του Νι-
κολάου και στο 84΄ έπειτα από κόρνερ
του Μέρτακκα, ο Κακλαμάνος μέσα από
την περιοχή με δυνατό σουτ πέτυχε το  1-
1 που ήταν και το τελικό αποτέλεσμα. Η
Δόξα στάθηκε άτυχη στο 89΄ όταν ο Σερ-
τζιάο έπιασε μακρινό σουτ και η μπάλα
κτύπησε στο αριστερό κάθετο δοκάρι
του Μιλοζέφσκι και έφυγε έξω. Στο 90΄
η Ένωση είχε μεγάλη ευκαιρία με τον Νι-
κολάου. Καλύτεροι από την Ένωση οι
Φίλγκεϊτ, Γούμενος, Φαρία και ο Κακλα-
μάνος που μπήκε ως αλλαγή και έδωσε
το βαθμό στην ομάδα του. Από τη Δόξα
διακρίθηκαν οι Ντουάρτε, Σερτζιάο και
Ροντρίκεζ. Με το τέλος του αγώνα οι βυσ-
σινί διαμαρτυρηθήκαν έντονα για τη δι-
αιτησία του Γιαννάκη Ιωάννου.

Τσίμπησε πολύτιμο βαθμό

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Μπράβο στους 
παίκτες μου»

«Κάτω από αυτές τις συνθήκες με τον δυνατό άνε-
μο και το λασπωμένο γήπεδο λόγω των βροχών δεν
μπορούσε να παιχθεί καλύτερο ποδόσφαιρο. Ήλθα-
με για να κάνουμε το δικό μας παι-
χνίδι. Στο πρώτο ημίχρονο ήμασταν
αρκετά καλοί, πετύχαμε γκολ ενώ εί-
χαμε και άλλες ευκαιρίες για γκολ.
Στο β΄ ημίχρονο αδικαιολόγητα οι
παίκτες μου οπισθοχώρησαν και
δώσαμε την ευκαιρία στην Ένωση να
περάσει μπροστά. Με τις αντεπιθέσεις όμως είχα-
με ευκαιρίες που μπορούσαμε να τελειώσουμε το
παιχνίδι. Στο τέλος το 1-1 δεν είναι άδικο αποτέλε-
σμα αν και υπάρχει πικρία από τους παίκτες μου που
δεν πήραμε και τους τρεις βαθμούς. Θα συνεχί-
σουμε να παίζουμε καλό ποδόσφαιρο και δείξαμε
ότι δικαιούμαστε να πάμε πιο ψηλά. Μπράβο στους
παίκτες μου, στη διοίκηση αλλά και στον κόσμο».

Μάριος Κωνσταντίνου (Ενωση)

«Μας αφήνει 
πικρία το 1-1»

«Γνωρίζαμε ότι θα ήταν πολύ δύσκολο παιχνίδι με
βάση και την πίεση που είχαμε τις προηγούμενες
ημέρες. Το παιχνίδι έγινε ακόμη πιο
δύσκολο όταν έγινε πολύ νωρίς το
0-1 και μας φόρτωσε με περισσότε-
ρο άγχος και πίεση. Στο β΄ ημίχρονο
αλλάξαμε τα πάντα με εσωτερικές
αλλά και εξωτερικές αλλαγές. Παί-
ξαμε με μεγαλύτερο πάθος, ισοφα-
ρίσαμε το παιχνίδι ενώ είχαμε ακόμη δύο ευκαιρίες
για να πάρουμε και τη νίκη. Μας αφήνει πικρία αυ-
τό το 1-1 γιατί θέλαμε πάρα πολύ τη νίκη. Είναι ζή-
τημα όμως εάν στο πρώτο ημίχρονο αλλά και στο
δεύτερο παίχθηκαν δεκαπέντε λεπτά ποδόσφαιρο,
με την ανοχή του διαιτητή έγιναν πάρα πολλά λάθη,
εκνευρίστηκαν οι παίκτες και των δύο ομάδων και αντί
να παίζουν ποδόσφαιρο έπαιζαν οτιδήποτε άλλο».   

Μιλοζέφσκι 01

Αμπονσά 02

Φίλγκεϊτ 03

Γούμενος 17

Κάπιτς 05

Φαρίας 06

Κολάνης 21

(62΄) Μέρτακκας 30

Μενγκίνι 08

Φρέντι 09

Εντμάρ 10

(74΄)  Νικολάου 11

Κακού 50

( 56΄) Κακλαμάνος 25

12  Σοάρεζ

17 Ροντρίκεζ

03 Ριμπέιρο

21 Ντουάρτε

11 Νικολάου

28 Μαρκάσα

09 Αντράντε (90’)

10 Κωστής

27 Ελευθερίου (67’)

08 Πολυκάρπου

22 Κόστα

59 Σερτζιάο

07 Αντρέ

24 Στυλιανού (79’)

Γήπεδο: Τα. Μάρκου. Σκόρερ: Κακλαμάνος 84’/Ρο-
ντρίγκεζ 3’. Κίτρινες: Κάπιτς, Κακλαμάνος, Αμπον-
σά / Κόστα, Σοάρεζ, Πολυκάρπου, Ελευθερίου,
Σερτζιάο, Διαιτητής: Γ. Ιωάννου. Θεατές: 300

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ ΔΟΞΑ1-1
( 0 - 1 )

Το γρήγορο γκολ της Δόξας μόλις στο 3΄ έπαιξε
σημαντικό ρόλο στο παιχνίδι αφού φόρτωσε με
άγχος και μεγαλύτερη πίεση τους γηπεδούχους
που δεν μπόρεσαν να αντιδράσουν στο πρώτο
ημίχρονο. Στο β΄ ημίχρονο με τις αλλαγές του Μά-
ριου Κωνσταντίνου η Ένωση έγινε πιο επιθετική,
ενώ η Δόξα οπισθοχώρησε και κατάφεραν οι γη-
πεδούχοι να ισοφαρίσουν στο 84΄ όπου κρίθηκε
και χρονικά το παιχνίδι. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΓΚΟΛΑλέκος Κακλαμάνος
Πρόσωπο του αγώνα ήταν ο Αλέκος
Κακλαμάνος που ήρθε από τον πάγκο
και έδωσε το βαθμό στην ομάδα του.
Ο Ροδίτης επιθετικός που δεν ήταν
στην αρχική ενδεκάδα, πέτυχε το δεύ-
τερό του γκολ στο πρωτάθλημα. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

3’ Ο Ντουάρτε εκτέλεσε φάουλ, οι αμυντικοί της Ένω-

σης αδράνησαν και ο Ροντρίκεζ  με κοντινό σουτ

έστειλε την μπάλα στα δίκτυα του Μιλοζέφσκι για

να γίνει το 0-1.

84’Επειτα από κόρνερ του Μέρτακκα, ο Κακλαμάνος μέ-

σα από την περιοχή με δυνατό σουτ πέτυχε το 1-1.

Η Δόξα εντυπωσιακή πήρε
πολύτιμο βαθμό ψες στο «Τ.
Μάρκου», αφού αναδείχθηκε
ισόπαλη (1-1) με την Ένωση
η οποία ισοφάρισε στο 84’ 
με γκολ του Κακλαμάνου

σπορ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε
η θεσμοθετημένη εκδήλωση «Βράβευ-
σης Αθλητών και Σωματείων Στροβόλου»
στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου. Ειδικά
τιμητικά βραβεία απονεμήθηκαν στους
παραολυμπιονίκες Καρολίνα Πελεντρί-
του και Αντώνη Αρέστη, παρόλο που δεν
κατοικούν στα δημοτικά όρια Στροβόλου,
αλλά που οι μεγάλες επιτυχίες τους στους
παραολυμπιακούς αγώνες που διοργα-
νώθηκαν φέτος στο Πεκίνο τους καθι-
στούν δημότες ολόκληρης της Κύπρου.
Στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Στροβό-
λου,   Σάββας Ηλιοφώτου, ανέφερε ότι η
εκδήλωση αυτή «μας δίνει την ευκαιρία να
βρεθούμε ανάμεσα στους πρωταθλητές
μας, που με τις επιδόσεις και το ήθος τους
μας τίμησαν γι’ άλλη μια φορά. Να βρε-
θούμε με εκπροσώπους των Σωματείων
μας, τα οποία με την αθλητική τους δρά-
ση στηρίζουν και εξυψώνουν την κοινω-
νία του Δήμου μας». Χαιρετισμό απεύθυ-
νε, επίσης, ο Πάμπος Στυλιανού εκ μέρους
του προέδρου του ΚΟΑ, ο οποίος συνε-
χάρη το Δήμο Στροβόλου για τη συνεχή
προσφορά του στο μαζικό αθλητισμό. Γι
αυτό το λόγο, συνέχισε ο κ Στυλιανού, ο
ΚΟΑ επιχορηγεί κατά 75% την αναβάθ-
μιση των εγκαταστάσεων του Δημοτικού

Αθλητικού Κέντρου Στροβόλου, μέσα στα
πλαίσια του προγράμματος κοινοτικού
αθλητισμού. Χαιρετισμό απηύθυνε και ο
Κώστας Χατζηκακού, εκ μέρους του προ-
έδρου της ΚΟΕ.  Ο Δήμος Στροβόλου απέ-
νειμε στον πρόεδρο του Αντιναρκωτικού
Σύνδεσμου,  Γιώργο Μηχανικό, επιταγή
ποσού €897που είναι το προϊόν από τα
δικαιώματα συμμετοχής των 300 και πλέ-
ον αθλητών που συμμετείχαν στο τουρ-
νουά αντισφαίρισης που διοργάνωσε ο
Δήμος το Μάιο του 2008. Το πρόγραμμα
της εκδήλωσης περιελάμβανε επίσης:
• Τραγούδια από τη Δημοτική Χορωδία
Στροβόλου, υπό τη διεύθυνση του μαέ-
στρου κ. Στέλιου Καραολή.
• Προβολή βιντεοταινίας με στιγμιότυπα
από τις επιτυχίες των αθλητών μας Καρο-
λίνας Πελεντρίτου και Αντώνη Αρέστη
στους Παραολυμπιακούς αγώνες του Πε-
κίνου 2008.
• Απονομή επάθλων σε 80 αθλητές και  7
σωματεία του Στροβόλου, που διακρίθη-
καν την περίοδο 2007-2008, μεταξύ των
οποίων τα σωματεία Κεραυνός, Παρνασ-
σός και Δόξα.
• Οικονομική επιχορήγηση  26 αθλητικά
ενεργών σωματείων που εδρεύουν στο
Στρόβολο.

Βραβεύσεις Δήμου Στροβόλου

Τρίτη 25-11-08 
•Ζενίτ-Γιουβέντους 

(19:30, SigmaSports2, LIVE)
•Βιγιαρεάλ-Μάντσεστερ Γ. 

(21:45, SigmaSports1, LIVE)
•Άρσεναλ-Ντιναμό Κιέβου 

(21:45, SigmaSports2, LIVE)
•ΜΠΑΤΕ Μπορίσοφ-Ρεάλ Μαδρίτης

(23:45, SigmaSports2, REC)
•Μπάγερν Μονάχου-Στεάουα 

(01:00, SigmaSports1, REC)

Τετάρτη 26-11-08
•Ίντερ-Παναθηναϊκός 

(21:45, SigmaSports1, LIVE)
•Μπορντό-Τσέλσι 

(21:45, SigmaSports2, LIVE)
•Κλουζ-Ρόμα 

(23:45, SigmaSports2, REC)
•Λίβερπουλ-Μαρσέιγ 

(01:00, SigmaSports1, REC)

Οι κρίσιμες αναμετρήσεις για την 5η αγωνιστική του UEFA Champions League κυ-
ριαρχούν στο πρόγραμμα της Nova Cyprus, μέσα από τα δύο κανάλια SigmaSports,
στις 25 και 26 Νοεμβρίου. Οι αγώνες που θα μεταδοθούν στη δορυφορική πλατ-
φόρμα της MultiChoice και θα κρίνουν τα εισιτήρια για την επόμενη φάση της κο-
ρυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης της Ευρώπης είναι:

Ίντερ - ΠΑΟ στη NOVA CYPRUS

Τιμήθηκαν οι παραολυμπιονίκες Καρολίνα και Αρέστη και αθλητές
και  σωματεία του Δήμου για τις επιτυχίες τους

Εθνική μας ομάδα Νέων ανα-
δείχθηκε προχθές  ισόπαλη (1-
1) με την πανίσχυρη Τσεχία στο
«Αμμόχωστος» και έκανε απο-
φασιστικό βήμα για πρόκριση
στην επόμενη φάση. στην πα-

ρουσία 150 φιλάθλων από την πανίσχυρη Τσε-
χία. Το γεγονός ότι η αντίπαλός μας είναι ένα
από τα φαβορί για την κατάκτηση της πρώτης
θέσης του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος U-
19 αλλά και το ότι κατέχει την 8η θέση πα-
γκοσμίως στην κατάταξη της ΦΙΦΑ, καταδει-
κνύει με τον καλύτερο τρόπο την επιτυχία των
νεαρών διεθνών μας. Ο ποδοσφαιριστής του
ΑΣΙΛ Ανδρέας Πιτταράς ήταν ο μεγάλος πρω-
ταγωνιστής της Εθνικής μας, αφού στην πρώ-
τη του επίσημη συμμετοχή κατάφερε να σκο-
ράρει στο 65΄ και να χαρίσει αυτό τον πολύτι-
μο βαθμό στην Κύπρο. Οι Τσέχοι έδειξαν από
τα πρώτα λεπτά προχθές στο «Αμμόχωστος»
ότι είναι πιο ποιοτική ομάδα αφού είχαν τον
έλεγχο στο μεγαλύτερο διάστημε και δημι-
ούργησαν αρκετές ευκαιρίες,  ενώ έφτασαν
στο γκολ στο 63΄ με ωραία κεφαλιά του  Σού-
ραλ μέσα από την περιοχή. Η Εθνική μας αντέ-
δρασε αμέσως και  κατάφερε να ισοφαρίσει
δύο λεπτά αργότερα στο (65’) με κεφαλιά του
Πιτταρά που μπήκε στον αγώνα μόλις στο 59΄
και  αποδείχτηκε τελικά η χρυσή αλλαγή για
τον προπονητή μας Ζουβάνη Ζουβάνη. 
Ο κ. Ζουβάνης δήλωσε μετά το ματς: «Είναι
μεγάλη επιτυχία αφού καταφέραμε να πά-
ρουμε βαθμό από την καλύτερη ομάδα του
τουρνουά. Για τον Πιτταρά θέλω να πω ότι έμει-
νε έξω για λόγους τακτικής και το είχαμε προ-
γραμματισμένο να μπει σε αυτό το σημείο
αφού είναι ανίκητος στο  υψηλό παιχνίδι». Να
αναφέρουμε ότι η Εθνική μας αγωνίζεται αύ-
ριο για τη 2η αγωνιστική του 7ου Ομίλου απέ-
ναντι στη Γεωργία στο Δασάκι.
Από την πλευρά του ο νεαρός σκόρερ Πιττά-

ρας δήλωσε: «Είμαστε πολύ χαρούμενοι αφού
καταφέραμε να πάρουμε την ισοπαλία απέ-
ναντι σε ένα μεγαθήριο. Είναι η πρώτη μου
συμμετοχή με το εθνόσημο στο στήθος και
είμαι πολύ ευχαριστημένος που κατάφερα να
σκοράρω και να βοηθήσω την Κύπρο». Nα ση-
μειωθεί ότι στο παιχνίδι χρησιμοποιήθηκαν
πειραματικά τρεις διαιτητές από την ΟΥΕΦΑ.
ΚΥΠΡΟΣ: Ιωάννου, Δημοσθένους, Πασχάλη,
Ορφανίδης (70΄ Θεοφάνους), Αλκιβιάδου,
Θεοδώρου (59΄ Πιτταράς), Πρη, Μανώλη,
Ανδρέου, Αντωνιάδης, Φυλακτού.
ΤΣΕΧΙΑ: Χλάντεφ, Χέιντα, Τζόζεφ (79΄ Χόφ-
μαν), Μιτζούν, Ναβρατίλ (57΄ Μίλαν), Σούραλ,
Πάβελ, Νόβι, Ντίβιτσετ, Μάταξ, Μάρτιν (61΄

Κράμοσταν).
Στο άλλο προχθεσινό παιχνίδι η Γεωργία και η
Δανία αναδείχθηκαν ισόπαλες 2-2.

Σήμερα με Γεωργία
Σήμερα η Εθνική μας Νέων αναμετράται στις
2.30 μ.μ. με τη Γεωργία στο Δασάκι και θα κυ-
νηγήσει με πείσμα τη νίκη για να θέσει υπο-
ψηφιότητα πρόκρισης. Σήμερα επίσης στις
2.30 μ.μ. στο Μακάρειο, η Τσεχία θα αναμε-
τρηθεί με τη Δανία. Το τουρνουά ολοκληρώ-
νεται την Πέμπτη με τους αγώνες Δανία - Κύ-
προς (2.30 μ.μ. Αμμόχωστος) και Γεωργία -
Τσεχία (2.30 μ.μ. ΓΣΖ).

Σε τροχιά πρόκρισης
Οι Νέοι μας 1-1 με την Τσεχία, σήμερα κόντρα στη Γεωργία
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